R2 Cierre de traccion
Oculto - Fijacion de paneles

e Proporciona una union Cierre Base
oculta de alta resistencia Montaje en pestafia
e Se acciona rapidamente
con una llave hexagonal *12,7 «(A\_' 555 =~ 112 __}’C" Il ~ E T B
e Seajustaautomaticamente | [N #1uros m 4 furos
para garantizar una AR, : T_@__ T (=
conexion hermética b
066 a4 857 85,7 4.4 06,6
. 21
Material y acabado AN | | g |/ 2furos
. 2N A\ _C )/I({_G'
Acero galvanizado Nid ML T S
Datos de rendimiento U A _Lf U
Montaje en pestaiia, superficial | 164 |+ ) D 1164 [+
y empotrado: carga maxima de Apertura para llave
o 138 118
tension, 6200N hexagonal de8  *Valor tipico en cierre y base
carga maxima de cizalladura,
8900 N Montaje empotrado
....................................................... — 43,7 —>
Montaje frontal: carga maxima de 66 11,2
., T , T 7\, 66
. 1 2es P 4 01 2
T T

Carga a

@% cortadura 858
Cargaa 1 ' 57,2 I~ > 57,2 85,8
cortadura \
T
1)~ >

< (T #
Carga de ) Carga de \dJ/ r
tensidn @‘ tensidn 6,6 358 | 239 i._
(I[] D_. | 164 |~ 4 furos "7 ' 4.‘ ’ - 164 (=

I ~— 32,3 —

N

Co

p—

Apertura para llave
hexagonal de 8

Montaje frontal/trasero

- 318 ~>‘ }‘ 30,7 »| — 16,4 l:
1 _ Avellanado 82° u

T de @ 5,2 (desde lado i __
opuesto)
{‘:‘} )
4
127 1494
1494 127 95,3 95,3
Apertura para
llave hexagonal
&

W=y

T ¢ de 8 S
\\ R12,2
Avellanado 82° — 1
11 de 05,2 (desde lado
164 [+—
opuesto)

LR h
www.southco.com/R2 Dimensiones en milimetros a menos que se indique de otra forma SOUL CO



R2 Cierre de traccion
Oculto - Fijacién de paneles

Montaje en pestaiia
Panel de la base

Montaje empotrado

17 parel Panel de la base
— ane . .
min. [~ del cierr;\ Panel del merre—\ 17 Min.  —»y
v —\ = '\/ ' ]
() T {%} @13
0134 ~— 44 —=
88 t’: 57 H 88
min. r Wl l / Min.
44
m £
* /
b \ S
Ay A Z ol ! — 1] |
11 4+ 06,5
F I -G
Montaje frontal
151 — 1
- 111 4.5 Escariado
(0 13 Taladro del actuador,
s6lo para cierre lateral
Montaje trasero
127
) 70 ,
| |_ L p52
|— 16
A
4
Estilo de .
. Referencia A ] (H D E F G
montaje
Montaje superficial | Clerre | R2:0299-17 | =y 0 | g | 17g | 393 | 318 | 19 | 19
en pestafia Base R2-0257-17
Montaje profundo Cierre R2-0169-17
- 28,7 30,2 38,1 52,1 28,7 32 38
en pestafa Base R2-0160-17
Montai trad Cierre R2-0055-17
n mpotr
oAl emPOtrate ™ gase | R2-0002-17
Montaje frontal/ Cierre R2-0267-17
trasero Base R2-0268-17
L h o
SOUL CO Dimensiones en milimetros a menos que se indique de otra forma

Notas de la instalacion

Montaje en pestafia: instalar con -

remaches de @ 5 o tornillos M5 (no -gg
suministrados).

Montaje empotrado: instalar con
remaches de @ 6 o tornillos M6 (no
suministrados). Se debe mantener
un hueco de 1,6 entre cierre y base.

Montaje frontal en madera:
instalar con tornillos M5 de cabeza
plana (n.° 10) (no suministrados).
Nota: La resistencia del cierre
depende de los accesorios de
montaje y del material en el que se
instala.

Montaje trasero en metal:

instalar con remaches de @ 5 de
cabeza plana o tornillos M5 (N.° 10).
Nota: El espesor maximo del panel
metalico debe ser 2,5.

Accesorios

Herramienta de accionamiento
Referencia: 29-0059-02

Llave hexagonal de 8 mm

Referencia
Ver tabla

El cierre y la base
se piden por separado

www.southco.com/R2



e Gran carga de tension Cierre Base
e Compresion ajustahble

\/C R5 Cierre de Traccion
\/ Oculto - Montaje empotrado
N

e |nstalacion oculta @ iﬁffﬁa“i‘é T ﬁ
( ﬂ”) hexagonal {'i*}

Material y Acabado T T a

Acero, galvanizado de zinc | 70

Resistencia T _*_ |

Carga méaxima de tension: 11,100 N | H LH 916 4

68,180 N
) i wglos |y |
Instalacion Lol o] 175 e ] g e 3

Instalar el conjunto con remaches @

¢ i B I
Carga de cizalladura maxima T 36 :
. a8 ; X + para pasador 36 + @
12 12

’ } - 3 —e—t—— 37 Recorrido | q— = = 163 =
6 6 tornillos M6 (no suministrados) o3 s
A ............. 230509303030930000093000AIOID0IT . (6 Taladros) Q 6.5 . 445 w 65 (6 Taladros)
ccesorios : =
Herramienta de actuacion
e Alojamiento Empotrado Montaje Lateral
Nota . . Besm ol s e N}; - Panel de la base Exteriorde  Bastidor
Fuerza de accionamiento N [\/ ' '_;\l los paneles
Panel

Para abrir: 4 Nem

del

Para cerrar: 4 Nem i
_______________________________________________________ % | sl T ) ——
T 013 ls— 45 —

l l Cargaa
cortadura
70 -( + 7£— 95
Il [ ) p
[ | ) + Min.
Carga a I I ¢ —— B =
cortadura —O— * _qlg_

| \_/
- E ] 8 - B d —N— /
3 3 45 Min.—
Carga de N Carga de -3 —=
tensién tension
< —-—)
Accesorios
Herramienta de actuacion
152 4:‘_
f S \ |
Llave hexagonal de 8 mm\\
v 152
Referencia
Ver tabla LY
El cierre y la base se piden por
separado
-------------------------------------------------------
Cierre Base
R5-0074-17 R5-0079-17

L h
www.southco.com/R5 Dimensiones en milimetros a menos que se indique de otra forma SOUL CO



